

# 虞城县供电公司加强雪天巡线保供电



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 吴明慧 陈雅东

1月9日,虞城县境内寒风袭人,大雪飘飞,为确保线路、设备安全运行,防患于未然,闻集供电所所长带领有关人员分成两组冒雪巡线。他们迎着刺骨的寒风,冒着鹅毛大雪,深一脚浅一脚艰难前行,逐杆逐段进行排查巡线。16点05分,当他们巡线至闻专线纱厂分支3号杆处时,发现下线设备线夹烧断,将随时有引起闻专线全线跳闸的隐患!

时不我待!所长熟练指挥、从容应对,分工协作,他们及时办理了应急抢修单,通过电话和在微信群发布停电抢修信息,带齐工具、备齐料物,找来吊车,在暴风雪中紧急施工。他们从16点30分开始,登高作业,线下监护、运送料物,各项工作紧张有序进行,现场一派忙碌景象,一个小时的工程,他们仅用30分钟就完成了任务,随后又对相关设备和金具进行检查,17点10分正式恢复了供电。

## 睢县供电公司助力脱贫攻坚 树立良好形象

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 张亮

2018年,睢县供电公司将脱贫攻坚工作以群众满意度作为首要标准,认真履行职责,发挥应有作用。

该公司通过落实“三五”工作日制度,开展扶贫知识竞赛、设立电力志愿者服务站贯彻政策扶贫;通过建立村室、建设文化广场等做好村级组织阵地规范建设;通过安装路灯、道路绿化、厕所改造,开展卫生评比等改善了村容村貌;通过举办用电知识讲堂、关爱老

人、关爱留守儿童、节假日入户慰问等活动关爱贫困户日常生活;通过建立三樱椒种植基地,引进扶贫车间等突出产业扶贫;通过矛盾纠纷排查大化解专项行动,做好维稳工作;通过协助村委成立“红白理事会”、“孝老理事会”,切实履行社会责任。该公司2018年被评为商丘市“脱贫攻坚工作先进帮扶单位”,公司驻涧岗乡闫土楼村第一书记梁东君被评为商丘好人,并被国网故事汇发布和河南电视台报道。

## 代表委员齐参与 执结多年“骨头”案

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政玮 通讯员 吴长德

日前,商丘市睢阳区人民法院邀请6名代表委员来到商丘市某镇政府,共同参加一起久执不结“骨头案”的听证会。

2014年3月,申请执行人郭某在商丘市某镇投资兴

建新社区建设中,因实际建设面积与合同面积不符,郭某多支付给镇政府5万余元。后经法院审理后,镇政府仍不履行。案件进入执行程序后,法院通过该镇政府的上级财政部门了解到,该镇政府财政账户上的资金全部属于专项资金,无款可划扣。执行法官10

余次与镇政府有关人员协商,敦促其尽快履行判决义务。为了推动该案的执行,法院决定邀请6名代表委员到镇政府召开执行听证会。通过6名代表委员与镇政府有关人员交流沟通,他们认识到了自己行为欠妥,表示立即履行判决义务。

## 老赖“妻”被拘 丈夫忙还钱

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政玮 通讯员 徐永忠

刘某夫妻因为经营需要,向刘某的表叔伊某借款10万元,后经多次催要,刘某夫妻偿还了5万元,余款再也不提偿还。后经夏邑县人民法院审理,判决刘某夫妻偿还伊某5万元及利息,判决生效后,刘某夫妻没有履行法院判决,2018年10月,伊某申请法院执行。

在执行过程中,执行法官前去刘某家送达执行通知

书等法律文书,刘某不在家。同为被执行人,夏邑县人民法院决定对其妻子赵某司法拘留十五日。1月10日上午八点,刘某来到夏邑县人民法院执行局办公室,当着执行法官的面,将5万元转账到了夏邑县人民法院执行款专用账户,并请求法院抓紧“放人”。鉴于刘某已经将案件执行款交清,赵某对自己的错误言行后悔不已,夏邑县人民法院决定对赵某提前解除司法拘留。

## 商丘市政府食安办聘玄鸟传说担任“食品安全宣传大使”

1月14日,商丘市食品安全宣传大使聘任仪式在商丘市食药监局举行。这是全市食品安全宣传工作的一项创新之举,对于调动全社会力量,共同推进食品安全工作,具有十分重要的意义。

当天,歌手组合玄鸟传说被授予“商丘市食品安全宣传大使”的证书和牌匾。

近年来,商丘市在广大市

民和社会各界的支持配合下,紧紧围绕“努力确保不发生重特大食品安全事件”的目标,勇于担当,创新工作,全面强化执法监管和推进食品安全共治共享,取得了明显成效。

“本次聘任食品安全宣传大使活动,得到了市政府食安委领导的认可与肯定,也开创了商丘市食品安全宣传工作的新渠道和新局面。”

商丘市政府食安办主任马索义介绍,通过聘任宣传大使,旨在选树全市食品安全宣传典范,引导全市广大人民群众深入理解社会主义核心价值观,提高社会责任感,关注食品安全,并通过一系列的宣传活动,更好地宣传推广食品安全法律法规,营造尚德守法、共治共享食品安全的良好环境。

## 夏邑启动客货运车辆“违法清零”迎“春运”

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 周学峰

夏邑县公安局交警大队在开展预防交通事故“百日行动”活动中,针对春运将至,当前正值客货运输旺季,一些客货运企业车辆存在多次交通违法未处理,存有安全隐患的不利情况下,启动客货运车辆、驾驶人交通违法行为“两个清零”行动,及时消除安全隐患。

该队要求“重监办”民警根据掌握的辖区客货运公司所属客货运车辆、驾驶人名单,采取逐一核查的方法。对每名重点监管驾驶人、车辆的交通违法未处理起数、交通违法记分、驾驶证记分、交通事故发生等相关情况进行筛查。重点对车辆存在交通违法行为3次以上违法未处

理、驾驶人记满6分以上且存在有记分未处理的交通违法行为或者已经记满12分的驾驶人进行交通违法清零。截至目前,共有131辆3次以上违法未处理车辆和31名违法未处理驾驶人接受了“违法清零”,有效地消除了隐患车辆跟驾驶人“春运”期间上路运营带来的安全风险。

## 睢县食品药品监督管理局开展食品安全整治工作

□通讯员 刘永磊

近日,睢县食药监局在全县范围内开展为期50天的元旦、春节期间食品安全专项整治工作。

专项整治期间,执法人员将对城乡接合部、农村集贸市场、超市等重点区域,对重点品种进行全面整治。通过专项整治行动,将进一步治理销售农村假冒伪劣食品的违法活动;进一步规范食品市场秩序,落实食品经营企业食品安全的主体责任;确保监管任

务和监管责任到人,为全县人民欢度“两节”提供食品安全保障。截至目前,共出动执法人员130人次,出动车辆45车次,检查商场超市50家、农贸市场1家、肉制品批发者15家,当场责令整改30家。

## 民权县供电公司“煤改电”交出三赢成绩单

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 申思广

1月14日,在民权县程庄镇新赵庄村,该县供电公司党员服务队正在帮助贫困户查找安全用电隐患,解决冬季取暖用电设备出现的各类问题,确保群众温暖度冬。

2018年,民权县“煤改电”工程总投资953.3万元,新建改造台区23个,容量9200千伏安,涉及9个行政村,包含11个自然村。该项工程助力了蓝天保卫战、脱贫攻坚战、美丽乡村示范点建设等诸多民心工程,让3万多户居民实现了电采暖,完成了以电代煤。

为了确保“煤改电”顺利推进,让贫困村改善人居环境,助力美丽乡村建设,民权县公司主动与政府扶贫部门对接联系,优先对贫困地区开展“煤改电”电网改造,制定了《民权县“煤改电”实施方案》,改造后的贫困村一派生机盎然的新农村美好前景,“煤改电”让贫困村更靓。同时,该公司结合大气污染防治专项行动,对分散燃煤采暖居民实施以电代煤,并对县城区内的烧烤摊点、燃煤澡堂等进行了走访,帮助用户分析电能优势,细化整改方案,助推了电能替代的加速推进,“煤改电”让天空更蓝。

## 商丘市中心医院护理部召开2018年下半年优质护理服务座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 见习记者 邵显哲

为深化“以病人为中心”的服务理念,强化基础护理,提高护理质量,进一步提升护理质量和服务水平,有效保障患者安全,结合护理部

工作计划,商丘市中心医院护理部于1月9日进行了2018年下半年优质护理服务座谈会,各科室优质护理服务责任护士参加了此次会议,会议上进行发言。

医院各病区在开展优质

护理服务以来,在院领导的大力支持下,各病区护理人员在护理部及护士长的带领下,在工作中不断总结与完善,使优质护理服务逐步提高,希望大家再接再厉,为实现医院医疗护理质量持续改进而努力。